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〇 この報告書について 

 当町では、平成２８年度から、将来都市像“人が集い 未来へはばたく魅力あふれるま

ち 吉田町”とした第５次吉田町総合計画をスタートさせました。 

 現在、第５次吉田町総合計画後期基本計画が始まって１年が経過しました。この計画の

着実な推進を図るため、第５次吉田町総合計画後期基本計画に掲げた主要施策の定期的な

進捗管理を行っていくことが将来都市像の達成及び後期基本計画の推進のために必要であ

ることから、この報告書を作成します。 

  

◆ 将来都市像 

 人が集い 未来へはばたく魅力あふれるまち 吉田町 

 

◆ 評価の方法 

 【内部評価（吉田町ステップアップシートの活用）】 

  吉田町まちづくりステップアップシートに記載された第５次吉田町総合計画後期基

本計画作成時に設定した、７つの施策の大綱ごとに掲げられている分野の主な目標に

ついて、目標値に対する令和２年度の実績による現状の達成状況を確認します。 

 

【外部評価（吉田町総合計画等審議会）】 

  定量的評価に基づいて、検証を行います。 

① 各施策の具体的な目標について「目指す方向に向かっているか」「向かっているま

たは向かっていないと思う理由」など、方向性に対する意見をいただく。 

 ② 将来都市像の実現に向けて、「どのような取組を進めるべきか」など、今後の計画

を推進するための意見をいただく。 

 

◆ 分野の主な目標達成状況一覧 

達成状況 評価 件数 

令和 2年度実績値が目標値を達成しているもの  Ａ 23 

令和 2年度実績値が現状値（基準値）より改善しているもの Ｂ 25 

令和 2年度実績値が現状値（基準値）より改善していないもの Ｃ 47 

令和 2年度実績値が確定していないもの ― 7 
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≪第 5次吉田町総合計画後期基本計画施策体系（令和 2年度～令和 5年度）≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

将来都市像 基本理念1 第1章 分野

地震・防災対策

治山治水対策

交通安全対策

くらし安全

消防・救急

第2章 分野

健康づくり

地域医療

地域福祉

社会保障

子育て支援

高齢者福祉

障害者福祉

基本理念2 第3章 分野

農業

水産業

商工業

観光

新産業

企業誘致

雇用・就業対策

第4章 分野

土地利用

住環境

公園・緑地・水辺

道路網

生活交通

コミュニティ

多文化共生

賑わいづくり

基本理念3 第5章 分野

幼児教育

学校教育

地域教育

青少年健全育成

芸術文化・文化財

生涯学習

スポーツ・レクリエーション

第6章 分野

上水道

下水道・浄化槽・し尿処理

環境衛生

ごみ減量・リサイクル

地球温暖化防止対策

第５次吉田町総合計画前期基本計画施策体系（平成28年度～平成31年度）

第7章

行財政

分野

住民参画

広報・広聴

情報公開

高度情報化
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災害に強く安全・安心に暮らせるまちづくり
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ち
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り

ユニバーサルデザイン

男女共同参画・人権尊重

・津波災害対策を推進する
・地域防災力を高める
・安全・安心に暮らせる環境を創出する

・誰もが健やかに暮らせる環境を創出する
・安心して出産・子育てができる環境を創出する
・誰もがいきいきと暮らせる環境を創出する

・地域に根付く産業を育成・支援する
・経済の活力を高める新たな産業を創出する
・魅力ある雇用・就業環境を創出する

・良好な住環境を保全・創出する
・安全で利便性の高い交通環境を創出する
・新たな賑わいが創出される交流を促進する

・次代を担い、社会を生き抜く力を持つ人づくりを進める
・地域の歴史・文化を継承し、心豊かな人を育む活動を
　推進する
・心身の健康を保ち、向上心を育む活動を推進する

・豊かな自然環境を保全する
・水資源を活用する
・地球にやさしい循環型社会を実現する

魅力あふれる多様な交流を生むまちづくり

活力あふれる産業振興のまちづくり

誰もが健康でいきいきと暮らせるまちづくり

豊かな自然と共生するまちづくり

次代を担う心豊かな人を育むまちづくり
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◆ 基本理念１ 

 安全で安心して住み続けることのできるまちづくり 

 ◆ 第１章 

  災害に強く安全・安心に暮らせるまちづくり 

 

 ≪地震・防災対策≫ 地域防災力の向上が図られた災害に強いまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

シーガーデン（海浜回

廊）の盛土整備率 
％ 

30 

(平成30年度) 
49 Ｂ 60 〇 防災課 

防災行政無線（移動系）

デジタル化の整備率 
％ 

0 

(令和元年度) 
0 Ｃ 100  防災課 

よしだ防災メール登録件

数（累計） 
件 

1,637 

(平成30年度) 
2,229 Ｂ 4,000  防災課 

吉田町地域防災指導者養

成講座及びジュニア防災

士養成講座受講者数（累

計） 

人 
236 

(平成30年度) 
524 Ａ 500 〇 防災課 

 

 

 ≪治山治水対策≫ 水害・土砂災害による被害を最小限にできるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

大幡川・大窪川・第2大窪

川の改修率 
％ 

23.2 

(令和元年度) 
23.8 Ｂ 25.7  建設課 

住吉地区浸水対策計画の

策定率 
％ 

0 

(令和元年度) 
0 Ｃ 100 〇 建設課 

 

 

 ≪交通安全対策≫ 交通事故のない安全で住みよいまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

交通人身事故発生件数 件/年 
191 

(平成30年度) 
102 Ａ 150以下  防災課 
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 ≪くらし安全≫ 安全で安心して生活できる、犯罪のない健全で明るいまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

青色防犯パトロール実施

団体数 
団体 

2 

(平成30年度) 
2 Ｃ 10以上  防災課 

刑法犯認知件数 件/年 
121 

(平成30年度) 
89 Ａ 120以下  防災課 

 

 

 ≪消防・救急≫ 「安全・迅速・確実」な消防・救急体制が整備されたまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

消防団協力事業所表示制

度登録事業所数 
事業所 

13 

(平成30年度) 
11 Ｃ 20 〇 防災課 

女性消防団員数 人 
4 

(平成30年度) 
4 Ｃ 10 〇 防災課 

救急車両の平均現場到着

時間 
時間 

8分20秒 

(平成30年) 
8分37秒 Ｃ 7分以内  防災課 

火災車両の平均現場到着

時間 
時間 

9分32秒 

(平成30年) 
9分00秒 Ａ 10分以内  防災課 
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 ◆ 第２章 

  誰もが健康でいきいきと暮らせるまちづくり 

 

≪健康づくり≫ いつまでも健康で元気に暮らせるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

高血圧有病者の割合 

（40～74歳） 
％ 

男性40.7 

女性29.8 

(平成29年度) 

男性40.6 

女性26.9 
(平成30年度) 

Ｂ 

男性38.3 

女性29.6 

(令和3年度) 

 
健康 

づくり課 

妊娠や出産に関する講座

実施回数 
回/年 

11 

(平成30年度) 
0 Ｃ 11 〇 

健康 

づくり課 

こども 

未来課 

7か月児健康相談実施率 ％ 
97 

(平成30年度) 
99.6 Ｂ 100 〇 

健康 

づくり課 

 

 

≪地域医療≫ 身近な地域で必要な医療サービスが受けられるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

内科診療所数 箇所 
7 

(平成30年度) 
7 Ａ 7 〇 

健康 

づくり課 

 

 

≪地域福祉≫ ともに支えあい、いつまでも住み慣れた地域で暮らせるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

社会福祉協議会における

ボランティア人材登録者

数 

人 
170 

(平成30年度) 
151 Ｃ 200  福祉課 

小中学生が福祉ボランテ

ィア活動に参加した人数 
人/年 

34 

(平成30年度) 
0 Ｃ 90  福祉課 

地域福祉推進委員会の開

催 
回/年 

0 

(令和元年度) 
1 Ａ 1  福祉課 
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≪社会保障（国民年金・国民健康保険・後期高齢者医療保険・介護保険・生活保護）≫ 

 社会保障制度を活用し、安心して生活できるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

国民健康保険被保険者の

特定健康診査受診率 
％ 

39.8 

(平成30年度) 

33.7 

(暫定値) 
Ｃ 60 〇 町民課 

 

 

≪子育て支援≫ みんなで子育てができ、子どもたちが健やかに育つまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

保育所の待機児童数 人 
0 

(平成30年度) 
0 Ａ 0 〇 

こども 

未来課 

放課後児童クラブの待機

児童数 
人 

0 

(平成30年度) 
0 Ａ 0 〇 

こども 

未来課 

ファミリーサポートセン

ター会員数 
人 

101 

(平成30年度) 
111 Ｂ 150 〇 

こども 

未来課 

子育て支援センター利用

者数 
人/年 

8,734 

(平成30年度) 
7,479 Ｃ 15,000 〇 

こども 

未来課 

 

 

≪高齢者福祉≫ 高齢者が住み慣れた地域で生きがいを持ち、健康でいきいきと暮らせ 

        るまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

生涯現役人材バンク登録

者数 
人 

102 

(平成30年度) 
106 Ｂ 150  福祉課 

高齢者見守りネットワー

ク協力事業所数 
事業所 

46 

(平成30年度) 
47 Ｂ 50  福祉課 

高齢者向けワンコインサ

ービス利用者数（累計） 
人 

241 

(平成30年度) 
1,576 Ａ 1,000  福祉課 

 

 

≪障害者福祉≫ 障害者が安心して自立した生活ができるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

障害福祉サービス及び地

域生活支援事業利用者数 
人/年 

379 

(平成30年度) 
384 Ｂ 400  福祉課 
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◆ 基本理念２ 

 賑わいが生まれ、活力がみなぎるまちづくり 

 ◆ 第３章 

活力あふれる産業振興のまちづくり 

 

≪農業≫ 生産性の向上が図られ、農業経営が安定・持続しているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

認定農業者及び認定新規

就農者数 
経営体 

32 

(平成30年度) 
28 Ｃ 37  産業課 

荒廃農地面積 ha 
15 

(平成30年度) 
16 Ｃ 14  産業課 

認定農業者等への農地集

積率 
％ 

47.3 

(平成30年度) 
58.4 Ａ 57  産業課 

 

 

 ≪水産業≫ 「うなぎ」と「しらす」の産地としてブランドイメージが形成され、 

       多くの人で賑わい、水産業の振興が図られているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

水産振興拠点の整備 件 
0 

(令和元年度) 
0 Ｃ 1 〇 産業課 

漁業就業相談件数 件/年 
1 

(平成30年度) 
1 Ｃ 5 〇 産業課 

多目的広場の整備 ％ 
27.6 

(平成30年度) 
31.3 Ｂ 100 〇 産業課 
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≪商工業≫ 地域の商業・ものづくり活動が活発なまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

製造品出荷額 百万円 
281,989 

(平成29年) 

273,936 

(令和元年) 
Ｃ 

300,000 

(令和3年) 
 産業課 

商品販売額 百万円 
59,281 

(平成27年) 
未把握 ― 

60,000 

(令和2年) 
 産業課 

新商品開発支援件数（累

計） 
件 

0 

(平成30年度) 
0 Ｃ 5  産業課 

  

 

≪観光≫ 多くの人で賑わい、楽しく過ごせるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

観光交流客数 人/年 
296,646 

(平成30年度) 
144,910 Ｃ 500,000 〇 産業課 

 

 

≪新産業≫ 新たな事業や商品・サービスの開発が行われるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

創業者数（累計） 件 
29 

(平成30年度) 
39 Ｂ 60 〇 産業課 

大学等と連携した新商品

等の開発（累計） 
件 

1 

(平成30年度) 
1 Ｃ 2 〇 産業課 

 

 

≪企業誘致≫ 新たな企業立地が進む勢いのあるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

“ふじのくに”のフロン

ティアを拓く取組に係る

企業活動維持支援事業地

内への企業誘致件数（累

計） 

件 
2 

(令和元年度) 
3 Ａ 3  企画課 

“ふじのくに”のフロン

ティアを拓く取組に係る

物資供給拠点確保事業地

内への商業施設誘致件数

（累計） 

件 
4 

(令和元年度) 
4 Ｃ 5 〇 企画課 
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≪雇用・就業対策≫ 労働福祉が充実し、雇用機会が創出された働きやすいまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

インターンシップ参加者

受入企業の開拓（累計） 
件 

32 

(平成30年度) 
35 Ｂ 40 〇 産業課 

インターンシップ参加者

数（累計） 
人 

78 

(平成30年度) 
未把握 ― 150 〇 産業課 

榛南地区勤労者共済会の

会員数 
人 

933 

(平成30年度) 
910 Ｃ 1,000  産業課 
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 ◆ 第４章 

魅力あふれる多様な交流を生むまちづくり 

 

≪土地利用≫ 生活環境と調和のとれた多様な機能を備えたまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

ふじのくにフロンティア

推進エリアの認定数 
件 

0 

(令和元年度) 
1 Ａ 1 〇 

都市 

環境課 

 

 

≪住環境≫ 快適で安心して暮らせる住環境が整ったまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

空き家バンク制度の利用

登録件数（累計） 
件 

0 

(平成30年度) 
0 Ｃ 5  

都市 

環境課 

町営住宅大規模修繕棟数

（累計） 
棟 

3 

(令和元年度) 
2 Ｃ 5  

都市 

環境課 

土地区画整理事業におい

て築造する道路の整備率 
％ 

89.2 

(平成30年度) 
89.2 Ｃ 100  

都市 

環境課 

 

 

≪公園・緑地・水辺≫ 水と緑と花に囲まれた潤いのあるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

緑化イベント参加者数 人/年 
14,000 

(平成30年度) 
0 Ｃ 

15,000 

(4年間平均) 
 

都市 

環境課 

 

 

≪道路網≫ 安全で円滑に移動できる道路網が整ったまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

舗装修繕実施率 ％ 
3.3 

(令和元年度) 
7.6 Ｂ 10.6  建設課 

橋梁点検（近接目視）実

施率 
％  

20 

(令和元年度) 
41 Ｂ 100  建設課 
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 ≪生活交通≫ 住民の生活を支える生活交通の確保されたまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

町内を運行するバス路線

数 
路線 

4 

(令和元年度) 
4 Ａ 4 〇 企画課 

町内バス停の乗降者数 人 
451,672 

(平成30年度) 
326,701 Ｃ 469,700 〇 企画課 

 

 

≪コミュニティ≫ 住民が積極的にコミュニティ活動に参加し、地域活動が自発的に 

                  進められているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

自治会への加入率 ％ 
68.4 

(平成30年度) 
66.0 Ｃ 75  総務課 

コミュニティカレッジ受

講者数（累計） 
人 

47 

(令和元年度) 
47 Ｃ 55  

生涯 

学習課 

 

 

≪多文化共生≫ 異なる文化の人たちが相互に理解しあい、協調して快適にくらして 

        いるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

地域と外国人が交流を図

るイベント等の参加者数 
人/年 

396 

(平成30年度) 
0 Ｃ 450 〇 企画課 

多言語による情報発信回

数 
回/年 

12 

(平成30年度) 
12 Ａ 12  町民課 

外国語版情報誌の配布枚

数 
枚/年 

4,920 

(平成30年度) 
4,920 Ｃ 6,000  町民課 
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≪賑わいづくり≫ 様々な賑わいづくりの取組や都市間交流が促進されて活性化して 

         いるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

無料Wi-Fiスポットの設置

数（累計） 
箇所 

2 

(平成30年度) 
7 Ｂ 10 〇 産業課 

案内看板（多言語化）の

設置数（累計） 
箇所 

1 

(平成30年度) 
1 Ｃ 10 〇 産業課 

ホームページアクセス件

数 
件/年 

163,463 

(平成30年度) 
214,566 Ａ 200,000  総務課 
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◆ 基本理念３ 

 豊かな心を育み、愛する郷土を守り、次代につなげるまちづくり 

 ◆ 第５章 

次代を担う心豊かな人を育むまちづくり 

 

≪幼児教育≫ 生きる力の基礎を育むための幼児教育の環境が充実したまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

幼児教育カリキュラムに

基づく幼児教育の実施率 
％ 

100 

(令和元年度) 
100 Ａ 100 〇 

学校 

教育課 

 

 

≪学校教育≫ 一人ひとりの個性を伸ばす学校教育環境が充実したまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との 

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

全国学力・学習状況調査

の県平均正答率との差 
― ― 未把握 ― 

令和2年度に

小・中学校と

もに全科目県

平均正答率以

上を達成し、

以後継続させ

る 

〇 
学校 

教育課 

各小中学校における学習

者用コンピューター1台当

たりの児童・生徒数 

人/台 
14.9 

(令和元年度) 
1.0 Ａ 1.0 〇 

学校 

教育課 

朝食を毎日食べる児童・

生徒の割合 
％ 

児童 94.8 

生徒 95.7 

(平成30年度) 

未把握 ― 
児童 100 

生徒 100 
 

学校 

教育課 

 

 

≪地域教育≫ 地域で子どもを育み、地域の教育力が向上しているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

地域教育推進事業への参

加者数 
人/年 

102 

(令和元年度) 
86 Ｃ 120  

生涯 

学習課 

チャレンジ教室の教室数 教室 
27 

(令和元年度) 
0 Ｃ 30  

生涯 

学習課 
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≪青少年健全育成≫ 健やかな心を持つ健全な青少年の育っているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

笑顔いっぱい運動スタッ

フベスト配布枚数（累

計） 

枚 
1,301 

(平成30年度) 
1,430 Ｂ 1,500  

生涯 

学習課 

 

 

≪芸術文化・文化財≫ 芸術文化活動に親しみ、楽しむことを通じて、心豊かな人が 

           育まれているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

芸能祭出演者数 人/年 
450 

(令和元年度) 
0 Ｃ 700   

生涯 

学習課 

文化展出展者数 人/年 
1,529 

(令和元年度) 
203 Ｃ 2,000  

生涯 

学習課 

芸能祭、文化展等入場者

数 
人/年 

2,703 

(令和元年度) 
655 Ｃ 4,000  

生涯 

学習課 

 

 

≪生涯学習≫ 住民誰もがいつでも学習することのできる環境の整っている 

       生涯学習のまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

生涯学習教室参加人数 人/年 
885 

(平成30年度) 
445 Ｃ 900  

生涯 

学習課 

シニアカレッジ・寿大学

受講者数 
人/年 

109 

(令和元年度) 
29 Ｃ 120  

生涯 

学習課 

図書館来館者数 人/年 
115,876 

(平成30年度) 
73,885 Ｃ 130,000  

生涯 

学習課 

 

 

≪スポーツ・レクリエーション≫ 住民がスポーツをいつでも気軽に楽しめるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

各種大会、スポーツ教室

等への参加人数 
人/年 

1,911 

(平成30年度) 
520 Ｃ 2,800  

生涯 

学習課 
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 ◆ 第６章 

  豊かな自然と共生するまちづくり 

 

≪上水道≫ 安全で安定した水を供給できるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

基幹管路の耐震化延長 ｍ 
3,061 

(平成30年度) 
4,787 Ｂ 4,941  

上下 

水道課 

有収率 ％ 
87.5 

(平成30年度) 
89.8 Ｂ 90  

上下 

水道課 

 

 

≪下水道・浄化槽・し尿処理≫ 公共用水域の保全に寄与する下水道などの基盤が整備 

               されたまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

下水道処理人口普及率 ％ 
37.7 

(平成30年度) 
37.8 Ｂ 42  

上下 

水道課 

浄化槽処理人口普及率 ％ 
39.1 

(平成30年度) 
41.4 Ｂ 42  

上下 

水道課 

 

 

≪環境衛生≫ 良好な生活環境が保たれ自然と共生しているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

飼い主のいない猫不妊去

勢手術実施件数（累計） 
件 

989 

(平成30年度) 
1,319 Ｂ 1,500  

都市 

環境課 

環境学習参加者数（累

計） 
人 

126 

(平成30年度) 
0 Ｃ 200  

都市 

環境課 
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≪ごみ減量・リサイクル≫ ごみ減量・リサイクル活動が活発に行われている 

             美しいまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

1人1日当たりの可燃ごみ

の排出量 
g 

743.2 

(平成30年度) 
未把握 ― 603.81  

都市 

環境課 

ごみのリサイクル率 ％ 
19.9 

(平成30年度) 
未把握 ― 26  

都市 

環境課 

  

 

≪地球温暖化防止対策≫ 住民や事業者が主体的に温室効果ガスの排出削減に 

            取り組んでいるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

吉田町住宅用新エネルギ

ー機器等設置事業費補助

件数（累計） 

（太陽光発電システム） 

件 
417 

(平成30年度) 
433 Ｂ 500  

都市 

環境課 

吉田町住宅用新エネルギ

ー機器等設置事業費補助

件数（累計） 

（蓄電池システム） 

件 
42 

(平成30年度) 
56 Ｂ 100  

都市 

環境課 

公共施設における温室効

果ガス年間排出量 
t-CO2 

2,644 

(平成30年度) 
未把握 ― 2,600  

都市 

環境課 
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 ◆ 第７章 

行政と住民が一体となって取り組むまちづくり 

 

≪行財政≫ 恒常的に、自主的・主体的な行財政構造改革を推進するまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

吉田町まちづくりステッ

プアップ行政評価による

点検実施率 

％ 
100 

(平成30年度) 
100 Ａ 100  企画課 

実質公債費比率 ％ 
11.5 

(平成30年度) 
11.5 Ａ 

18％未満を 

維持 
 

財政 

管理課 

 

 

≪高度情報化≫ 情報通信技術が充実し、事務の効率化と住民の利便性向上が 

        図られたまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

行政手続きなどに係るオ

ンライン利用件数 
件/年 

24,503 

(平成30年度) 
28,590 Ｂ 31,271  総務課 

電子申請サービス数 種類 
7 

(平成30年度) 
7 Ｃ 10  総務課 

情報セキュリティ問題発

生件数 
件/年 

0 

(平成30年度) 
0 Ａ 0  総務課 

 

 

≪情報公開≫ 住民ニーズに合った適切な情報公開と適正な個人情報の管理が 

       行われているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

個人情報の流出・紛失事

故件数 
件/年 

0 

(平成30年度) 
0 Ａ 0  総務課 

情報セキュリティに関す

る研修を受けた人数（累

計） 

人 
92 

(平成30年度) 
251 Ａ 250  総務課 
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≪広報・広聴≫ 住民ニーズに沿った多様な手段による情報提供と情報交流を通じて、 

        広報・広聴活動の充実したまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

ホームページアクセス件

数 
件/年 

163,463 

(平成30年度) 
214,566 Ａ 200,000  総務課 

町政報告会参加者数 人/年 
102 

(平成30年度) 
0 Ｃ 300  総務課 

 

 

≪住民参画≫ 住民・事業者・行政の協働により住民参画型のまちづくりが 

       推進されているまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

NPO法人の数 団体 
3 

(平成30年度) 
3 Ｃ 5  企画課 

NPO法人の会員数 人 
63 

(平成30年度) 
61 Ｃ 100  企画課 

 

 

≪男女共同参画・人権尊重≫ 住民一人ひとりがともにいきいきと暮らせるまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

静岡県「男女共同参画社

会づくり」宣言事業所・

団体数 

件 
20 

(平成30年度) 
20 Ｃ 25  企画課 

人権啓発講演会参加者数

（累計） 
人 

505 

(令和元年度) 
575 Ｂ 1,150  

生涯 

学習課 

 

 

≪ユニバーサルデザイン≫ ユニバーサルデザインの考え方に基づき、 

             誰もが暮らしやすいまち 

内容 単位 現状値 
実績値 現状値との

比較 

目標値 総合戦略 

掲載事業 
担当課 

令和2年度 令和5年度 

公共施設におけるユニバ

ーサルデザイン化実施箇

所数（累計） 

箇所 
4 

(平成30年度) 
3 Ｃ 8  企画課 

 


